

Ядовитый дым накрыл посёлок

Постоянно жалуются на плохое самочувствие жители посёлка Бурнинска, что находится недалеко от Братска. Люди уверены, что головокружение и рвоту у них вызывает ядовитый дым. Что является его источником и можно ли ликвидировать очаг проблемы, выяснили наши коллеги из телекомпании БСТ.

Ближе к полудню зловонный дым в Бурнинске рассеивается, и начинают просматриваться соседние дома. Но ещё утром, говорят, дышать было нечем. Локальное ЧС, как сами назвали ситуацию местные жители, длится не первую неделю, и даже не месяц.

- На уроках детишек тошнит, рвёт, голова кружится. И не только в школах, у меня все члены семьи жалуются. Горит нос, гортань горит, дышать нечем, - говорит Ирина Игнатьева, директор начальной школы посёлка Бурнинска.

Сельчане уверены, горят не окрестности. Корень проблемы зарыт, даже завален тоннами мусора. Ветер приносит дым со свалки.

Недовольство жителей разжигает свалка. В своих бедах они винят даже не тлеющие пни, а именно её. На момент нашего приезда работы по тушению не прекращались. Местные жители уверили, что такая ситуация длится не первый год и даже не первую пятилетку.

Кто поджигает горы мусора, в селе не знают. За руку никого не поймали, но заочно обвиняют «геологов» - так в Бурнинске прозвали местных бомжей. Но последние всячески обвинение отрицают. Говорят, они первыми страдают и от дыма, и от огня.

- Мне, например, это не нужно, потому что я дышу этим воздухом, просто умираю от этого дыма. Я вот сейчас горел. Последние 10 лет я живу на свалке постоянно, она постоянно горит, - говорит местный житель Пётр Шляков.

Затушить тлеющий мусор под метровым слоем новых отходов пока не получается. Ежедневно здесь работает техника Падунской коммунальной компании. Экскаватор и КамАЗ на отсыпке - по несколько кругов туда и обратно. На подмоге - водовозка. Коммунальщики уверяют, с огнём справятся, но сроки окончания работ не называют.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)